

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «ТУРИЗМ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування
для реалізації кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу
у Сумському державному педагогічному університеті
імені А. С. Макаренка

Успішне функціонування індустрії туризму країни залежить від наявності висококваліфікованих фахівців, здатних швидко і впевнено реагувати на зміни в суспільстві, забезпечуючи якісне виконання професійних завдань та конкурентоздатність підприємств туристичної галузі.

Освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм і рекреація, галузі знань 24 Сфера обслуговування розроблена з урахуванням особливостей сучасного розвитку туристичної галузі та специфіки сучасного регіонального і загальнонаціонального ринку праці.

Мета освітньо-професійної програми, її структура та зміст цілком відповідають місії та стратегії Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, створюючи важливі передумови для досягнення програмних результатів навчання. Перелік компонентів ОПП забезпечує формування загальних та фахових компетентностей майбутніх фахівців з туризму.

Особливістю рецензованої освітньо-професійної програми є її спрямованість на універсальну підготовку здобувачів, яка базується на ґрунтовній теоретичній базі та практичній підготовці майбутніх фахівців з туризму, здатних розв'язувати складні професійні задачі у сфері обслуговування.

Практична складова програми передбачає різнопланові навчальні та виробничі практики, підсилюючи фахові компетентності здобувачів вищої освіти. Структурно-логічна схема чітко демонструє послідовність та взаємозв'язки освітніх компонентів освітньої програми.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм і рекреація відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності в галузі туризму, відповідає вимогам до освітньо-професійних програм і рекомендується для впровадження у навчальний процес підготовки фахівців з туризму.

Рецензент

доктор географічних наук, професор
кафедри країнознавства та туризму
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Ігор СМІРНОВ

11.03.2024 р.

*Лідисе проф
Сергєнар*



*Лідисе проф Сергєнар засвідчено
Ольга Лебєдєва*

